
 

 

Concept-notulen Raadscommissie 
 
Datum 16-06-2022 

Tijd 19:30 - 21:00 

Locatie Raadzaal (MBG06) 

Voorzitter 

Commissiegriffier 

Aanwezigen 

J. Stam 

P. Nooij 

HvM: H. Verschoor, M. Hoogewerf, T. Meendering 

CDA: S. Schouten 

GB: R. Braaksma, P. Mosch 

VVD: A. Meester, S. Heestermans, J. de Vries 

Morgen!: M. Schermer, S. Zeilemaker 

D66: C. Vlaar, S. Rood 

GL: J. Kool, W. Vlaanderen 

CU: E-J. Gorter, J. Groot 

 

College: H. Nederpelt, A. van Langen 

 

Ambtelijk: K. Jong (VR NHN) 
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Opening 

De voorzitter opent de vergadering. 
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Vaststelling agenda 

De voorzitter stelt voor om wethouder A. van Langen bij het onderdeel ‘Ruimte’ in 

de gelegenheid te stellen om mondeling actieve informatie te geven. De commissie 

stemt hier mee in. 

De agenda wordt vastgesteld.  
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Spreekrecht art. 16 Verordening op de raadscommissies gemeente Medemblik 

2019 

De heer Nugter, postcommandant van brandweer Wervershoof, heeft ingesproken 

over de plannen van de Veiligheidsregio NHN voor brandweerzorg. Er zijn 

verscheidene vragen aan hem gesteld. Vervolgens is door wethouder H. Nederpelt en 

door K. Jong (VR NHN) nog een reflectie gegeven op dit onderwerp.  
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RUIMTE 

 

4.1 

 

Vaststellen Generiek afwegingskader voor woningbouwinitiatieven 2022 

 

Vragen (die schriftelijk beantwoord zullen worden):  

Wethouder A. van Langen geeft aan terug te komen op de volgende vraag van de heer 
Mosch (GemeenteBelangen): 
“Kunt u bevestigen dat de tekst in de eerste bijlage (kader voor beleid wonen in 
bijgebouwen en splitsing hoofdgebouwen) bij het afwegingskader niet veranderd is 
ten opzichte van het voorstel van 29 oktober 2020?” 
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Toezeggingen 

 In reactie op een vraag van S. Schouten zegt wethouder A. van Langen toe 
dat zij bereid is om in het regionaal overleg VVRE de mogelijkheid van het 
opnemen van een aparte subcategorie voor betaalbare starters koopwoningen 
in het nieuwe afwegingskader ter discussie in te brengen. 

 In reactie op een vraag van W. Vlaanderen zegt wethouder A. van Langen toe 
dat zij bereid is om in het regionaal overleg VVRE de mogelijkheid van het 
opnemen van alternatieve woonvormen in het nieuwe afwegingskader ter 
discussie in te brengen. 

 
De navolgende moties/amendementen worden overwogen: 

 Hart voor Medemblik: 50% sociale koopwoningen naar eigen inwoners 
(motie/amendement); 

 GemeenteBelangen: realisatie 70% van de woningbouwplannen in de 
krachtige kernen en 30% in de kleine kernen (amendement). 

 
Conclusie: 
Het voorstel wordt als bespreekstuk op de agenda van de raad geplaatst. 
 

4.2 

 

Budget startersleningen 

 
Conclusie: 
Er zijn geen moties of amendementen aangekondigd. Het voorstel wordt daarom als  

hamerstuk op de agenda van de raad geplaatst. 
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Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21:00 uur. 

 


